
食の安全教室 アンケート集計結果 
 

 

実施日  ： 平成２６年２月７日（金） 
実施場所 ： 大阪府立堺支援学校 
参加者  ： 高等部１年生 約５０名 
回答者数 ： １８名 

 

 

 平成２５年度の食の安全教室に参加された約５０名のうち１８名の生徒さんにアンケートにご協力い

ただき、食の安全教室の感想や知りたいことを伺いました。 

 

 

Ｑ１. 食中毒にならない方法がわかりましたか？ 

 

   約９割の生徒さんから食中毒にならない方法がわかったと回答を得ました。 

   しかし、約１割の生徒さんには難しく感じられたようなので、今後はよりわかりやすい内容とな

るよう、実施手法、説明方法等を検討する必要があると思われました。 

 

 

Ｑ２． 正しい手洗いがわかりましたか？ 

 

   ９割以上の生徒さんから正しい手洗い方法がわかったと回答を得ました。 

 



食の安全教室の感想、もっと知りたいことなど 

 ・正しい手洗い方法が良く分かった。 

  自分はもっと手洗いをした方が良いなーと思いました。 

 ・手をきれいに洗ったら気持ちも良くなると改めて思いました。 

 ・水が冷たくても、きれいに洗わないといけない事がわかりました。 

 ・手が汚くてびっくりしました。 

 ・手洗い難しかった。 

 ・手洗い楽しかったです。 

 ・手洗い頑張りました。 

 ・これからも手洗いをしっかりがんばりたいです。 

 ・水が冷たかったですが、しっかり洗いました。 

 ・もっときれいに手を洗わないといけないと思いました。 

 ・いつもの洗い方だととっても雑だと再確認しました。 


